

Περίγραμμα θέσης εργασίας

Ενότητα 1. Γενικά στοιχεία της θέσης εργασίας

Γενική Διεύθυνση:	Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών
Διεύθυνση:	Εκπαίδευσης και Αθλητισμού
Τμήμα:	Τμήματα Σχολικής Μέριμνας
Άμεσα Προϊστάμενος (τίτλος):	Προϊστάμενος Τμημάτων Σχολικής Μέριμνας
Άμεσα Υφιστάμενοι (τίτλοι):	-
Τίτλος θέσης:	Υπάλληλος Τμημάτων Σχολικής Μέριμνας- Σχολικός φύλακας
Κλάδος / Ειδικότητα:	ΔΕ

Ενότητα 2. Καθήκοντα της θέσης εργασίας.

Κύρια καθήκοντα:
1. Η εμφανή παρουσία του 2. Η επιτήρηση της καλής κατάστασης των κτιριακών εγκαταστάσεων του σχολείου 3. Η επιτήρηση της καλής κατάστασης των υπαίθριων χώρων του σχολείου 4. Ο έλεγχος της εισόδου εξωσχολικών ατόμων σε χώρους του σχολείου. 5. Η διαπίστωση επάρκειας λειτουργίας φωτισμού των εξωτερικών και εσωτερικών χώρων, καθώς και λοιπών εγκαταστάσεων του σχολείου 6. Η επίβλεψη της ασφάλισης των χώρων του σχολείου. 7. Η ενημέρωση για οποιαδήποτε συμβάν του Διευθυντή του σχολείου, του αρμοδίου προσώπου του Δήμου και της καθ' ύλη αρμόδιας Υπηρεσίας (π.χ. Αστυνομία, Πυροσβεστική κ.λ.π.) 8. Η συμπλήρωση και υπογραφή του δελτίου συμβάντων – παρουσίας ασκούμενου. 9. Η ενημέρωση του Δ/ντή του σχολείου από ζητήματα ή συμβάντα που προκύπτουν από ή και μεταξύ των μαθητών

Ενότητα 3. Διαδικασίες που αφορούν τη συγκεκριμένη θέση εργασίας

Διαδικασίες:
ΜΕΡΙΜΝΑ ΓΙΑ ΤΗ ΦΥΛΑΞΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ

Ενότητα 4. Απαιτήσεις της θέσης εργασίας για γνώσεις, δεξιότητες και εμπειρία.

Βασικές γνώσεις, δεξιότητες και εμπειρία:
(προσδιορίζεται επακριβώς το είδος και το επίπεδο των γνώσεων και των δεξιοτήτων που απαιτούνται για την εκτέλεση κάθε καθήκοντος)
<u>Εκπαίδευση:</u> ΔΕ
<u>Βασικές γνώσεις:</u> Απολυτήριο Λυκείου
<u>Δεξιότητες / Ικανότητες:</u> Υπευθυνότητα, συνέπεια, προθυμία, ευγένεια, τυπικότητα στην άσκηση του αντικειμένου του
<u>Ξένες γλώσσες:</u> -
<u>Εμπειρία:</u> -

Ενότητα 5. Έλεγχος και έγκριση από Προϊσταμένους

Ο Προϊστάμενος του Τμήματος: (Ονοματεπώνυμο & υπογραφή) Ημερομηνία ελέγχου & έγκρισης
Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης (κ.α.α.) (Ονοματεπώνυμο & υπογραφή) Ημερομηνία ελέγχου & έγκρισης